
Mővészeti Líceum, Marosvásárhely 
2009. május 

                                                        Félévi dolgozat                             Név:……… 

5. osztály 

 

1. Számítsd ki: 

              ( ) ( )

( )[ ]{ }
 törtegységnyi 

5

2-
 és N ha ?,  ).

5:1444101,02,01,02  ).

közepét számtani 2,0 és 8,0  ).

301,05,060,  ).

2,1:44,11,0  ).

10:3,210023,017,0  ).
3

1
1

6

1

4

1
2  ).

3

x
xxg

f

e

d

c

b

a

∈=

−+++⋅⋅⋅⋅

+−
+

−⋅+

−+

 

2. Oldd meg: 
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3. Két szám számtani közepe 3,5. Az egyik szám 2,5. Melyik a másik szám? 

4. Két szám számtani közepe 1,5. Mennyi a két szám összege? 

5. István zsebpénzt kap szüleitıl. Egyik nap elkölti zsebpénze egy negyedét, másik 

nap a megmaradt pénze kétharmadáért játékot vásárol. Ezután még mindig marad 

25,5 leje. Hány leje volt eredetileg?   
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7. Egy dobozban 10 tábla csoki található. Egy tábla csoki 125,8 g és 1,85 lejbe kerül. 

Egyik nap 5 ilyen tábla csokit vásároltam. Mennyi volt a súlya az 5 tábla csokinak, és 

mennyit kellett fizessek? Mennyibe került volna ha az egész doboz csokit 

megvásároltam volna? 

 

 

 

 
Pontozás: +10 pont hivatalból 
1. 30p             4. 10p              7. 10p 
2. 10p             5. 10p              
3. 10p             6. 10p                                                                                  ~Sok Sikert!!! ~ 


